YIIYTCTBO 3A POJAUTEJBE (APYI'E 3AKOHCKE 3ACTYITHHUKE)

3aBpIIHM HCIHT MOJIAKY CBH YUEHHII OCMOT pa3pera.

3aBpIIHM MCHHT ce IMOJaXe TPH JaHa — MPBOT JaHa CE TOJIAKE CPIICKH, OJAHOCHO MaTepHH
J€3WK, IpyToT MaTeMaTrka, a Tpeher TaHa KOMOMHOBaHH TECT.

VYuenuim wumajy o0aBe3y Ja mpe TNPHUCTyNama HCIUTY Ca OJEJbCEHCKHM CTapEUIMHOM
0JaroBpeMEHO MPOBEpE TAYHOCT CBOJUX JIMYHUX IMOJaTaka M TOJaTaka O YCIEXy TOKOM
LIKOJIOBama y 0as3u mojaaTaka.

VYuenunu Tpeda na gohy y mkony y 8.15 wacoBa cBa TpH JaHa MoJiarama UCINTa;

Ha ucriut u3 cprickor, 0JHOCHO MaTep-er je3uKa U Ha HCIHUT Ha KOME ce MoJIake KOMONHOBaHU
TECT YYCHHIM Tpeda Nla TOoHeCcy haukKy KIIDKHIy ca oBepeHoM (oTorpadujoM W ymHCaHUM
HACHTU(QHUKALMOHUM OpojeM yUeHHKa, TpadUTHY OJIOBKY, TIIaBY XEMH]CKY OJIOBKY U TYMUILY;
Ha wucnur u3 maTemaTtvke ydeHUIM Tpeba Ja MOHeCcy hauky KHIKHUIY ca OBEPCHOM
¢dororpadujoM U ynucaHUM HICHTUPHUKAIMOHUM OpojeM y4eHHKa, TpadUTHY OJIOBKY, IUIABY
XEMH]jCKY OJIOBKY, TYMHUILY, JICEbHP, TPOYTao U IecTap.

Ha wcnuty Huje no03BoJbeHO KopHIIheme MOOWIHHMX TeledoHa, KalKyjaropa, Oenexaka,
Manupa, HUTH APYTUX MaTepyjana KOju He ClaAajy y IpOoM¥caH mpuoop 3a HCIIHUT.

Ha ucniuty HUje 103BOJbEH pa3roBop Mely yueHuIuMa.

YdyeHuIIMMa HUjE JT03BOJHCHO Jla HAIyIITAj]y MPOCTOPUjY Y KOjoj ce monaxe ucnut npe 9.45
yacoBa u 'y neproay ox 10.45 no 11.00 gacosa.

VYueHum Mory OWTH ynaJbeHH ca WCIUTA y CIIy4ajy HEIOINTOBama NpaBWiIa U YIyTCTaBa
IeKYpPHUX HAcTaBHUKA. YYEHHK KOju Oyae yaalbeH ca Tecta mobwhe Hyna 6omoBa Ha TOM
TECTY.

Y4eHUK KOjH je yJaJbeH ca TecTa y ciieqehieM poky MoKe Ja 1moJiaxke TeCT ¢a KOora je yJaasbeH.
PoauresbiMa OJHOCHO JPYrMM 3aKOHCKHMM 3aCTYIHHUIIMMa 3a0pameHo je na 0e3 moceOHOor
oJ100pema Oy/y y IIKOJIM 32 BpeMe ToJjarama 3aBpUIHOT UCIIUTA.

VY cny4ajy HempeaBul)eHe CIPEYEHOCTH yYCHHKA Ja MPUCTYNHU IOJaramy 3aBpIIHOT HCIIHTA,
pPOIUTEsb OJAHOCHO JPYTHM 3aKOHCKHM 3aCTYNHUK y 00aBe3u je Ja TO MPHjaBH OJICJbEHCKOM
crapemman 10 8.00 4acoBa Ha J1aH HOJIATamba.

VYdenuke Ha OOJHMYKOM WM KyhHOM Jiedemy pOJUTEIbH, OJIHOCHO JIPYTH 3aKOHCKH
3aCTYIHULM, TMPHjaBJbY]y OJE/bEHLCKOM CTapelIMHM HajKacHUje jellaH JiaH Npe IoJjiarama
3aBPIIHOT WCIUTA; YYSHHIW TOJIXKY 3aBPLIHM WCIUT Y MPOCTOPY KOjU OArOBapa HHUXOBOM
3[PaBCTBEHOM CTambYy.

[Tocne objaBsbHBarka MPUBPEMEHHX pPeE3yJTaTa, YUCHHIM MMajy NpaBO YBHIA y CBOj TECT, a
3ajelHO0 ca POJIUTEHEM, OJHOCHO JPYTMM 3aKOHCKHM 3acTYIIHHKOM, M TIPaBO HPUTOBOpa
IIIKOJICKOj KOMHCH]H YKOJIMKO CMaTpajy Jia ¢y omreheHu.

MonumMo poauTesbe, OMHOCHO Ipyre 3aKOHCKE 3aCTyIHUKE, J1a:

Bojie pauyHa fa yueHHITN TOPYUKYjy U TIOTH]jY BOAY Mpe MOYETKa 3aBPITHOT UCIIHTA.
[TpoBepe nma i cy yIeHUITH TIOHETH OTpeban MpruOOp 3a paz U hauky KEKHUITY.
VY npoBepu pe3yiTaTta Ha M0jeJJMHAYHAM TECTOBUMA Ha 3aBPITHOM HCITUTY POJUTEIbH, OJJHOCHO
JPYTH 3aKOHCKH 3aCTYITHHUIIM YYeHHKa Tpeba Jla UMajy jacHy W Tpelu3Hy WHPOpMaIujy o
HAYMHY TIPUKa3uBarba pe3yJsitaTa Ha TECTOBMMA U HAYHHY 00/I0Bamba.

Ha ocnoBy IlpaBunnmka o u3menu llpaBuinHMKa O mporpaMmy 3aBpIIHOI HCIUTA Yy
OCHOBHOM 00Opa3zoBamy U Bacnurtamy (,,Ciyxx0enn rnacank PC — I[IpocBeTHH TnacHuK”, Opoj
2/18) y xoMe je yTBpheH yaeo IMojeAMHAaYHUX TECTOBA y YKYIIOM Opojy 00/0Ba Ha 3aBPIIHOM



ucruTy, Koju uzHocu 40 0omoBa, yUEHHK MOXE Ja OCTBapU M3 CPIICKOT, OAHOCHO MaTEepPHEr
jesuka Hajumie 13 OomoBa, W3 Maremarwke Hajuine 13 GomoBa W Ha KOMOWHOBAaHOM TECTy
HajBuie 14 6omoBa.

Ha cBakom mojenmuHayHOM TecTy ydeHUK pemaBa 20 3agaraka, Tj. MaKCHMaJlaH pe3yjTaT Ha
tecty je 20. Pagu mpennsHoOr yBUAa y TOCTUTHYha TOKOM M Ha KPajy MCIUTA, CBAaKM y4eHHUK he
UMaTd YBHJI y JBa TOAATKa — pe3yiaraT Ha TecTy m Opoj 0ojoBa 3a ymuc, Tj. mpepadyHar
pe3yATaT MOCTUTHYT Ha TECTY.

BonoBu koje je yaeHuK OCTBapHo 32 YIIHC y JKEJbEeHY CpPeAby KOy H3pauyHaBajy ce Tako IITO
Ce pe3yNTaT MOCTUTHYT Ha TECTY U3 CPIICKOT (OJHOCHO MaTepIbeT) je3uKa U MaTeMaTHKEe MHOXKH
koepuuujentom 0,65, a pe3ynaTar MOCTUTHYT Ha KOMOMHOBAaHOM TECTY MHOXH ca
koedwurjeaTom 0,7.

Qdopmyna 3a m3padyHaBame Opoja 00m0Ba KoOje je YUCHHK MMa Ha OCHOBY ONINTET yCIexa |
pe3yiTaTta MOCTUTHYTUX Ha 3aBPIIHOM UCTIUTY:

‘YKyHaH 0poj 6oxoBa 3a ynuc = (VI+ VII + VIII) - 4 + 0,65 - CJ + 0,65 - MA + 0,7 - KT

VI — onrte yenex Ha kpajy VI paspena

VIl — ommtn ycnex Ha kpajy VII paspena

VIl — onmty yenex Ha kpajy VIII paspena

CJ — pe3ynrat Ha TECTY U3 CPIICKOT / MaTepPILET je3uKa
MA — pe3ynaTar Ha TeCTy U3 MaTeMaTHKe

KT — pe3ynrar Ha KOMOHMHOBaHOM TECTY

To 3nHaum na he ydeHuK Koju, HA IpUMeEp, UMa pe3yiaTaT 17 6omoBa Ha TECTy U3 CPIICKOT je3UKa
octBaputu 11,05 GomoBa Ha TOM TecTy. Paau mpenusHOr yBujaa y HocTurHyhia TOKOM W Ha Kpajy
WCIIUTA, CBAKH yUSHUK he MMaTh yBH]I y JBa IMOAATKA — PE3YJITaT Ha TECTY U Opoj 6070Ba Ha TECTY, Tj.
IpepayyHar pe3yJITaT IOCTUTHYT Ha TECTY.



